台中市召會週訊

第1989

台中市召會文字組編 南區復興路三段 479 號 TEL:04-22224283 FAX:04-22227210 E-MAIL: chtai.chtai@msa.hinet.net

「撒母耳記結晶讀經」

第五篇 與亞瑪力人爭戰

聖經首次提到亞瑪力人是在出埃及記十七章八至十六節,當以色列人從埃及出來到曠野,要前去達到神的目標美地時,亞瑪力人出來抵擋他們,與以色列人爭戰。按豫表,亞瑪力人表徵肉體一墮落的人,是阻撓我們跟隨主最主要的仇敵。(出十七8,申二五17~18。)「亞瑪力」這名字的意思是好戰,指明肉體好戰、毀壞人、攪擾人;最毀壞基督徒生活的就是肉體。肉體指墮落舊人的總和,就是我們整個墮落的人;(創六3,羅七18上,加二16;)內體是舊人的活出,舊人的表現,並且肉體與神爲仇,不服神的律法,也不能服神的律法。內體還是神仇敵的大本營,是神仇敵作工最大的根據地。(加五19~21。)從出埃及記十七章十六節也看見亞瑪力人有敵擋主寶座的手,並且肉體也與君王職分相對。那裏有肉體,那裏就不能有神的國。故此,肉體必須徹底受對付,神的國纔能來臨。

撒上十五章記載掃羅在征服亞瑪力人的事上不順從,神吩咐要滅絕他們所有的,不可憐惜他們。(3節。) 掃羅雖然征服了仇敵,但他完全不順從神,而憐惜亞甲王,也愛惜上好的羊、牛、肥畜、羊羔,並一切 美物,不肯滅絕。(9節。) 掃羅在這裏完全、徹底的被暴露,因而被神和撒母耳棄絕。這是我們今天該 學的一個重要的功課。

掃羅和百姓憐惜該滅絕之物中上好的,這描繪一個事實:在經歷上我們寶貝自己肉體、天然生命好的方面,不想加以毀滅。我們在神的恩典以外,不倚靠祂、信靠祂,無論作甚麼,都是出於肉體的。肉體的每一面,無論是善或惡,都與恩典和神的國對抗,使我們不能享受基督。所以,我們必須恨惡肉體的每一面,在毀滅肉體的事上絕對。

出埃及十七章八至十六節描述在與亞瑪力人的爭戰中,摩西手裏拿着神的杖,站在山頂上,約書亞與選出來的人出去和亞瑪力人爭戰,約書亞爭戰時,摩西就禱告,並擊敗亞瑪力人。這個圖畫給我們看見該如何與亞瑪力人爭戰;我們是藉着代求的基督和爭戰的靈來與亞瑪力人爭戰;摩西在山頂舉手,豫表升天的基督在諸天之上代求,約書亞與亞瑪力人爭戰,豫表內住的靈與肉體爭戰。我們需要與代求的基督聯合,好與爭戰的靈合作。在與亞瑪力人爭戰的事上,我們必須藉着禱告並將肉體治死而與主合作。

我們若在對付肉體的事上不絕對,就會像掃羅那樣失去我們的君王職分。掃羅不順從的記載乃是一個警告,指明我們不該在神的國裏憑肉體作任何事。反之,我們必須在凡事上,將我們的肉體釘十字架,並且忠信的運用我們的靈跟隨主,祂就是住在我們靈裏,與我們是一的賜生命、終極完成的靈。亞瑪力人受到對付時,神的國就立刻進來。(出十八1~26。)因着肉體與君王職分相對,只有當肉體徹底受了對付,神的國纔能進來。我們若遵照主的話,滅盡肉體,並照着靈生活行事,就會有君王職分並在神的國裏。

申言主題

第六篇 從大衞的歷史看屬靈的原則、生命的功課、以及聖別的警告

- 1、撒上十七大衞信靠神擊敗歌利亞 (p.114)。 2、在大衞的歷史裏需看見神的歷史 (p.115)。
- 3、神主宰下將掃羅和大衞擺在一起(p.116)。 4、說明在掃羅的逼迫中大衞如何行(p.117)。
- 5、大衞拒絕自己服在神的權柄之下 (p.118)。 6、大衞在十字架下受對付從不抵抗 (p.119)。
- 7、大衞要為神建殿而神的話臨到他 (p.120)。 8、一切的工作和事奉必須起意於神 (p.121)。
- 9、撒下十二1 ○大衞的罪和神的審判 (p.122)。 1 ○、神對大衞的審判對我們乃是警戒 (p.123)。
- 11、在神政治的手下是一件嚴重的事 (p.124)。 12、我要學習作一個寬大赦免人的人 (p.125)。

高峰真理追求

「異象的高峰與基督身體的實際」、「關於相調的實行」 及「過照着神啓示之高峰的生活」

本週的範圍包括「異象的高峰與基督身體的實際」第四篇,「關於相調的實行」第一至五章及「過照着神啓示之高峰的生活」第一章。這三本書都是主僕李常受弟兄在一九九四年所釋放的信息和交通編輯而成的。

異象的高峰與基督身體的實際

基督身體的實際,就是神所救贖的一班人,和神人基督一同過神人的生活。主耶穌活在地上時真正是個人,但祂不憑祂那個人的生命活着,祂乃是憑神作祂的生命而活着。主把一個典型的神而人者,實實際際活出來之後,就去死而復活,完成救贖。我們的舊人已經與祂同釘十字架,所以這個舊人身上掛着的舊造、肉體、撒但、世界,也都在十字架上解決了。今天我們旣是得了重生,就絕不能再有分於這些東西,不能再憑着這些東西活着。所以今天我們要有基督身體的實際,就必須活神人的生活。我們要活神人的生活,就必須接受十字架。這個神人在基督的復活裏擴大了,這個擴大是一個生機體,就是基督的身體。

關於相調的實行

本書頭三章給我們看見相調的目的、需要和意義。神永遠的經綸就是要產生生機的身體,作神的生機體,使祂得着擴增和彰顯。這彰顯乃是實際的藉着眾地方召會,然而,眾地方召會不是神經綸的目標,乃是達到神目標的手續。為此,眾地方召會需要在神聖生命裏多有相調。這彰顯要終極完成於新耶路撒冷,使經過過程並終極完成的三一神得着永遠的擴增和彰顯。第二章。為着這擴增和彰顯能達於極致,我們今日在作手續的眾地方召會中該實行生、養、教、建之神命定的路,並盡可能將眾地方召會調在一起。第三章,相調不是一件物質的事,不是任何性質的組織、任何一種的系統,也不是一種外表實行上的統一,乃是那些在生命上被成全,而作地方召會之代表(如同耶路撒冷內的錫安)並活基督身體之實際的神人的生機建造。

第四、五章說到,基督身體的實際乃是被成全之神人所過的團體生活,他們是真正的人,但他們不憑自己的生命,乃憑經過過程之神的生命而活;經過過程之神的屬性藉着他們的美德彰顯出來。這是藉着基督復活的大能而模成基督之死的一個團體生活。亦是那些蒙重生、被變化、得榮耀的三部分神人,與三一神(即那是靈的基督,作經過過程、終極完成之三一神的具體化身,是包羅萬有的靈,作是靈之基督的實際和經過過程之三一神的終極完成),在那以賜生命之靈為其實際,且將終極完成的神分賜給信徒,並將那勝過死的生命釋放到信徒裏面的基督的復活裏,在永遠聯結裏調和的生活。這要終極完成於在新天新地裏的新耶路撒冷,作神的擴增並彰顯,直到永遠。

過照着神啓示之高峰的生活

整本聖經新舊兩約,先是神經綸的圖畫,然後是神經綸完全的解釋和應驗。今天誰認識神的經綸是甚麼?神的經綸,意思是指神的計畫。以色列人的歷史不僅是召會的豫表,也是神經綸的豫表。然而,以色列人失敗了,召會也失敗了,這就逼着主來呼召得勝者。最終,舊約和新約都結束於得勝者。這乃是根據羅馬書五章 17 節所說的:「那些受洋溢之恩,並洋溢之義恩賜的,就更要藉着耶穌基督一人,在生命中作王了。」當我們團體的活出這一位來,我們就是今天神經綸之豫表的應驗。

約伯記第三十九至四十一章聖經學習單(答案請見第三頁下方)

1 、耶和華又回答約伯說, $_{}$	的人,豈可與	爭論?與神辯駁的,	可以回答這些罷。(四
+1~2 °)			

- 2、你要如 ;我問你,你可以指示我。(四十7。)
- 3、你當以威榮尊高為____,以尊榮威嚴為____;(四十10。)

舊約「約伯記」第四十二章讀經拾穗

生命讀經

約伯記生命讀經第三十三、三十四、三十八篇。

- 一、按新約的意義說,看見神等於得着神。得着神就是在神的元素、生命和性情上接受神,使我們被 神構成。看見神使我們變化,因為我們看見神時,就把祂的元素接受到我們裏面,我們舊的元素也被排 除了。這新陳代謝的過程就是變化。看見神就是被變化成為神人基督榮耀的形像,使我們得以在神的生 命裏彰顯神,並在祂的權柄裏代表祂。
- 二、在約伯記的末了,神終於進來,指明約伯在他的人生中所缺少的乃是神自己。約伯記事實上並沒 有一個完成的結束,這結束應當是:神在基督裏完全給約伯得着,使約伯與神成為一,好叫他能享受神 在基督裏作他的分。這樣的啓示,只有在新約裏纔能完滿的看到。

生命經歷

- 一、當我們接觸主,向祂禱告,讚美祂,在我們這面是接受祂的分賜,在祂那面就是分賜。我們接受 越多,祂就分賜越多,這樣我們就得着三一神在祂的身位、性情並生命上的一切元素。結果三一神就在 我們裏面長大。當祂在我們裏面長大,我們就在祂裏面長大。這完全是生命分賜的事。
- 二、神用這一切物質的福分祝福約伯,乃是在約伯晚年向他顯明神的慈愛和信實。這指明神在對付愛 祂之人的事上是完全的、恩慈的。甚至今天,神藉着剝奪和銷毀來對付我們之後,並在祂的目的完成之 後,神也給我們物質的福分。然而,神對付祂子民的目的,不是要給他們物質的福分,乃是要把祂自己 給他們,作他們的永分,至終完成於新耶路撒冷。神賜給祂子民之神聖福分那包括一切的集大成、總和, 乃是包羅萬有、賜生命的靈作經過過程之三一神的終極完成。 ❖蔡牧甫

結晶圖表

第六篇 從大衞的歷史看屬靈的原則、生命的功課、以及聖別的警告

2021冬訓-06

撒上17:45 大衞對那非 利士人說,你來攻擊我, 是靠着刀槍和銅戟;我來 攻撃你・是在萬軍之耶和 華,就是你所辱罵以色列 軍陣之神的名裏。

我尋得耶西 徒13:22 的兒子大衞,他是合乎我 心的人,必實行我一切的 旨意。

撒下7:2那時・王對申言 者拿單說・看哪・我住在 香柏木的宮中・神的約櫃 反倒住在幔子裏。

撒下12:10你 旣 藐 視 我 · 娶了赫人烏利亞的妻子爲 妻 · 故此刀劍必永不離開 你的家。

壹 大衞所學的功課

- 一 在擊敗歌利亞上
 - 1信靠神保護群羊
 - 2 信靠神戰勝仇敵
- 3 信靠神主宰環境
- 二在侍候掃羅王上
 - 1 他作事精明能幹
 - 2 他被王嫉妒追殺
 - 3 他只是躲避逃離

 - 4 他認識神的權柄
- 5 他不作背叛先例
- 6 他服從受賣的王
- 7 他的肉體被治死
- 8 他靠復活的大能
- 9 他得摯友的供備
- 10 他藉十架而得勝
- 11 他受聖靈的管治

貳 大衞關心神居所

- 一 他豫備為神建殿
- 二 神拒絕他的好意
 - 1 必須是神的起意
 - 2 必須是神來成就
- 三 他停下建殿工作
- 四 聖工的雙重見證
- 五 學習讓神來居首

叁 大衞受神的審判

- 一 他在安逸中墮落
- 二他放縱眼目情慾
- 三 他裝假遮蓋惡行
- 四 他干犯五條誡命
- 五 他玷汙君王職分
- 六 他沉溺罪的情慾
- 七 他導致神國分裂 八 他恢復與神交通
- 九 他受神嚴厲審判
- 十 他影響後代兒女
- 十一 我們嚴肅的警戒
- 十二 失去美地的享受
- 十三 他晚年失去光彩
- 十四 基督徒一生功課
 - 1 對人寬大與赦免
 - 2 對人不批評論斷
 - 3 給人祝福必蒙福

聖經學習單答案: 1、責難,全能者; 2、勇士束腰; 3、妝飾,衣服。

水流交通

在靈裏憑基督聚會的生活

聚會是一種生活

今天我們要來看,在靈裏憑基督聚會的生活。我們的聚會是一種生活。上班,不是一種生活,開店也不是一種生活。因為那些都是煩惱、招罪、受捆綁、受欺壓的事。…甚麼是生活呢?生活乃是叫人得着享受的。照着神的創造來說,人的生活,應該是一種享受。從來沒有人說,吃飯是招罪,因為吃飯是一種享受。喝水、穿衣,也是一種享受。基督徒的聚會也是一種生活、一種享受。

召會的聚會是最高的「消遣」、「娛樂」

在神的定規中,人每天需要睡覺、作事、作工、和吃飯,此外,人還需要正當地快樂。但罪人在這裏 消遣娛樂的時候,夜總會出來了,犯罪的事也出來了,末了,人格走下坡了,健康也不顧了,甚至於消 遭到傾家蕩產。

你若仔細讀聖經,就懂得人正當地「消遣」就是神。神是我們正當的「消遣」,神是我們真實的「娛樂」,… 我們只需要跟神交通、跟神唱詩,我們裏面就得到喜樂與滿足。簡單的說,基督徒的聚會,就是我們正確生活裏的正當「娛樂」。

今天晚上我們在這裏聚會,就是在「消遣娛樂」。這是最正當、最清潔、最乾淨、最大方、最高尚的「消遣娛樂」。沒有任何消遣娛樂場合能趕得上召會的聚會。這是最好的消遣。你越在這裏消遣就越健康、越乾淨、越有道德、越有人格,也越高尚。…有的時候我聽見人說,他們不敢讓兒女到我們這裏來聚會,因為我們天天跑會所,天天聚會,真是要命。有的時候我對他們作家長的說,你們不讓兒女到召會來聚會,他們要到哪裏去?你若把他們天天留在家裏,坐在你跟前,給你老人家看,有一天你也會看厭的。何況你留不住他們,他們自己也會想辦法往外跑跳舞場,交不好的朋友,你怎麼辦呢?但現在他們來召會聚會,常常跑會所,你可放心了,因為基督徒的聚會就是最好的消遣娛樂。

聚會吸引且改變人

有人曾當面指着我說,「李某人,你真有本事,我真佩服你。在上海的時候,你吸引了一大堆人到你聚會的教會。到了台灣你吸引了更多人。現在你去了美國,也把美國人都吸引來了。你怎麼能彀把他們吸引來且迷住他們?」我說,你用「迷」字我倒很喜歡,我們信耶穌的人都是著了耶穌迷的。這比球迷、打牌迷、跳舞迷,不是更好麼!

六十年代我剛來美國時,在洛杉磯城看見成羣的「嬉皮」在街上遊蕩,有些就來到我們會所聚會,三、五個來了,並且得救了。…一週過一週,一月過一月,他們頭上的帶子不見了,頭髮也短了。再過一陣子,鬍子也沒有了,腳上也穿上襪子鞋子了,也在聚會中作見證了。看了他們,我們裏面的喜樂可真無法形容。那種情景叫人不會忘記。那個聚會實在是滿了神,滿了娛樂!那時聚會前半小時,會所裏就坐滿了人,你若晚到就會沒座位。並且大家一聚在一起,就唱起詩歌來說,我們前來展覽基督。你一到那個聚會裏去,你非騰空不可。那真是個展覽基督的聚會。

聚會是我們生活的表現

我們要一直改觀念,我們來聚會不是來作甚麼,乃是來消遣娛樂。若我們的生活是滿了喜樂的,我們的聚會也是如此。這兩天我裏面很喜歡唱詩歌五百二十一首。…「哦,讓我們在主裏面常喜樂,雖然四圍充滿了凶惡,雖然患難如同波濤在衝擊,但是歌唱總勝似歎息。」副歌:「應當時常喜樂,當時常喜樂,無論如何,歌唱總勝歎息,無論如何,生存總勝死寂,所以應當時常喜樂!」…你這麼唱一唱,是不是覺得很舒暢。這是娛樂。我們聚會不是作一件事,乃是日常生活的表現。我們整天就是這樣生活着的,因此,來到聚會就表現出來了。但這不是表演,也不是唱戲,這是我們的生活。

…這個消遣娛樂不是在神以外,乃是完全在神裏面,也是在召會的聚會中。我們一定要有這個觀念,因為一有這觀念,你就不要作禮拜了。作禮拜就是大家坐在一起,有一人講,眾人聽,結果就產生了聖品階級和平信徒的分別。這個殺死基督的身體,乃是基督教的作禮拜,完全是錯的。(新約的職事與使徒的職分,第三篇。)

專項報導

春季全台大專期初特會蒙恩見證

二〇二二年春季全台大專期初特會進入羅馬書,藉着特會認識我們所傳的福音並神福音的中心。在學期的起頭,我們要完滿享受神所給我們的福音,並在各校園裏,宣揚神的福音,使人與神和好,在生命裏得救,作神團體的彰顯。許多學生被這高品的真理抓住,奉獻跟上全召會的水流,一同進入 94~97 年的職事信息!以下為學生的蒙恩見證:

第二篇信息開頭說到,羅馬書一章十六節:「我不以福音為恥,這福音本是神的大能,要故一切信的人。」以前我總覺得福音跟我們信主的人無關,但弟兄說到,我們應該要率先成為這班「信的人」。這使我受題醒,在傳福音的事上,我時常是小信的人,常給自己許多理由卻步不前,或是在傳講時感到羞恥等。我提着基督的福音就像是發電機及炸藥,在我裏面不斷的運行並能衝破一切的阻礙!「主環境中轉向你,讓你的福音先充滿我這個人,裏



大專生操練講說神聖的真理

外都是你!願榮耀的靈充滿我,有從你來的能力抵擋仇敵的攻擊,我願在校園裏與你配合,照你在我裏面的運行來宣揚福音!」 ◆東海/問亭廷

這次大專期初特會是進入羅馬書中關於神的福音。神的福音,神的救恩,裏面包括許多項目,其中我最摸着的是稱義。弟兄引用出埃及記約櫃上的遮罪蓋,也就是平息處,幫助我們應用並經歷。外院子往前有聖所,至聖所,裏面有約櫃,約櫃上有遮罪蓋。這裏就是神與人相會的地方,神與人說話的地方。首先我們的身分是罪人,但神親自來到人這裏,經過過程,把我們帶到神面前。因着祂的救贖,不義的人在遮罪蓋之下,在這個平息處,能穀與公義、聖別、榮耀的神相會。



在四樓會場有擺設桌子,學生們更竭力抄筆記

我們要與神相會,就需要來到正確的地方,就是平息處。基督是我們的平息處。因着基督釘十字架、經過復活並升天的過程,神擺出基督作平息處。平息就是使雙方和好、並使二者成為一。太好了!我們有基督,叫我們與神和息。在平息處,神就要在榮耀中和我們相會並對我們說話。

弟兄也鼓勵我們,我們可以來到至聖 所裏,與公義、聖別、榮耀的神相會, 聽祂說話,得着神的注入。我願意響應 召會帶領,進入高峰真理的合輯,花時 間與主同在,在至聖所裏得着神的注入。

❖中教大/王預新

召會生活

北二照顧區 同進入今時代神聖話語中

在今年一月新年度的起頭,北二照顧區延續已往實行,每當進入新一系列一年七次的說話,卽會舉辦清晨禱研背講。時間從一月三日至十五日,連續兩週的週一至週六,總共十二天,每天早上六點半到七點半進入一篇撒母耳記結晶讀經,由負責弟兄們及年輕的青職弟兄操練,一同配搭帶領聖徒們進入十二篇信息綱要的思路和負擔。因着疫情緣故,也因北二照顧區幅員廣大,這次採用線上進行,使聖徒們不因距離而受限,每篇參與人數最少五十位,多至六十多位,一同進入神話的豐富。

另外,我們也延續去年一月的實行,用一個週末試辦現場訓練一至五篇的信息。在一月八日、九日, 我們集中在豐原會所實體聚集,北二照顧區各大區的聖徒彼此相調,一同進入今時代的說話裏,被今時 代的說話構成;這次共有一百零四位聖徒參加,其中有二十位是青職聖徒。藉着參加現場訓練的弟兄們 交通,聖徒們的分享,以及晚餐相調,眾人一同泡透在主的話語中,因真理同歡樂!



線上清晨禱研背講



北二照顧區半年訓練試辦現場訓練於豐原會所

中三照顧區召會生活報導

竭力推入主話,走被構成的路

寒假期間台中市召會舉辦現場訓練,進入半年度結晶讀經的追求。此次訓練大部分是青年的弟兄姊妹們,利用四天三夜的時間,與清心愛主的同伴們一同追求撒母耳記。除了住在弟兄姊妹之家的學生參加外,我們也鼓勵小羊參加。感謝主,有兩位去年下半年得救的新人一同有分,在聚會中操練靈、聽信息,也積極操練禱、研、背、講。雖然新人剛得救,但經過訓練,就能以鳥瞰的眼光帶我們進入結晶讀經的幾篇信息。願主繼續得着中三照顧區的青年人,為着主的需要,出代價買真理,走被真理構成的路。



新人小羊一同參加現場訓練

傳揚國度福音,過聖別屬靈的年



新年外出傳福音

在此次過年前,弟兄們特別帶聖徒進入「新年假期,基督 徒該作的五件事」的信息。其中的第一件事,就是傳揚福音。 新年期間是最好傳福音的時間。為此,區裏的聖徒們在假期 的尾聲,邀約來到教會中禱告,並外出在附近的公園傳福音。 當我們禱告時,主就用那靈充滿我們,也有許多青年人一同 走出來接觸人。雖然公園人不多,主仍祝福我們,接觸到一 位信主、正尋找召會的平安之子。感謝主,與聖徒們在年節 期間走出去,首先得救的就是我們,使我們從屬地的氣氛被 分別,並經歷那靈作福音的福,使我們成為活水流通的管道。

報告事項

一、「高峰真理」信息,本週進度:

神聖啓示的高峰信息合輯第七冊 (李常受文集一九九四~一九九七年第一冊) 「異象的高峯與基督 身體的實際」第四章、「關於相調的實行」第一~五章及「過照着神啓示之高峰的生活」第一章。

二、二〇二二年國際華語線上特會:

1、今天(2/20 主日)還有第五篇信息,水流職事站信息流播時間為上午 10:00。為避免影響主日聚會,<u>召會另外安排在 2/20(主日)下午 $4:00\sim5:30$,以 Zoom 會議室播放第五篇信息。會議室連結: https://us05web.zoom.us/j/9013745997?pwd=VGRyd0VJQXVOZFFCcDF3MXUveml4UT09</u>;會議室 ID: 9013745997,密碼:0000。敬請弟兄姊妹抓住機會,享受主話供應。

三、二〇二二年上半年全召會弟兄事奉成全報名:

- 1、訓練時間:三月至六月第三週主日晚上7:30~9:30(3/20,4/17,5/15,6/19)。
- 2、訓練對象:①、各區負責弟兄。②、五十歲以下有心受成全學習配搭的弟兄們。
- 3、凡願意接受成全的弟兄們,請填寫奉獻書,並將奉獻書紙本簽名後交給各大區負責的弟兄們。 四、軍功會所購建財物奉獻交通:

軍功會所自 2019 年從購地、設計、蓋造,於 2021 年 12 月 25 日落成啓用,期間藉着眾聖徒同心合意的禱告以及財物全然的奉獻擺上,我們經歷了主奇妙的祝福,為此真是要大聲讚美主!

當年帶領的財物奉獻,將在今年五月底屆滿三年。結算工程實際支出,購地款 4,260 萬元,蓋造工程簽約金 4,200 萬元,冷氣工程 211 萬,工程追加減項目合計追加 240 萬元,總計支出 8,911 萬。各大區在法理及生機擺上的奉獻目標是 8,016 萬元,截至目前奉獻金額有 8,230 萬元。經弟兄們在身體的感覺裏交通決議,將全召會的奉獻目標調整至 8600 萬元,以應付實際需要,盼弟兄姊妹為此多方代禱,求主賜下豐厚的祝福。為此,尚未達到奉獻目標的大區要加緊腳步,已達到目標的大區還要繼續擺上,使多收的沒有餘,少收的也沒有缺,我們都在基督的身體裏一同擔負。求聖靈感動眾聖徒,抓住最後的三個多月,擺上主所量給我們的那一分。

五、青職特會報名:

<u>春季青職特會將於 2/25(五)~2/27(日)線上舉行</u>,請青職聖徒(含碩、博班生)、關心青職者,繼續邀約參加。若有任何疑問,請與總管蔡牧甫 0975-388525、林俊興 0910-396177 聯絡。

六、青少年組:

- 1、晨興進度:《寒假特會信息》第五週。
- 2、中學生服事者事奉相調暨得榮少年教育方案負擔交通台中場:得榮基金會辦理「得榮少年教育專案」,以提供獎助學金的方式,幫助家境清寒的青少年完成學業。鼓勵聖徒們踴躍參與,藉此計畫接觸青少年及家長,並帶進召會生活。時間:3/5(六),早上9:30~11:00;地點:另行公布。參加對象:負責弟兄,青少年服事者,高國中、小學教職員工,及對青少年有負擔者。

七、二月份西一、西二照顧區年長聖徒聚會(因疫情會後沒有愛錠):

2/25 (五) 上午 9:30~11:30 在清水會所舉行,事務總管:二十一大區。

八、結婚聚會:

三十六大區賴譽仁弟兄和二十一大區林佩芳姊妹,訂於 2/28 (一)下午 2:00,在沙鹿會所舉行結婚 聚會。雙方尚有未得救的家人,敬請代禱扶持。

九、書報組:

- 1、全召會進入「高峰真理」追求,其中《神聖啓示的高峰信息合輯第七~十四冊》未涵蓋《神經綸的總綱與神人該有的生活(會3073)》及《聖經中管制並支配我們的異象(會3075)》兩冊,《會3073》每本60元;《會3075》每本70元。二本合購優惠價為100元。聖徒若欲加購,請以大區為單位統計,並於3/4(五)前完成訂購及繳費。
- 2、228 連續假期書房開放時間調整:2/26(六)上午9:00~12:00 書房開放,2/28(一)暫停開放, 需購買書報的聖徒請留意開放時間。

禱 告 事 項

- 一、請為各區週週持續出外傳福音和牧養人的實行禱告,藉着晨興從主話得加力,與同伴配搭過福、家的生活,使神所寶愛的每一位不再流離失所,都能回到召會生活,正常的喫喝享受主。
- 二、請為上半年全召會弟兄事奉成全報名禱告,求主興起一班弟兄,許下拿細耳人的願,將自己借給神,在召會中受成全,成為轉移時代的人。
- 三、請為軍功會所購建各大區奉獻目標之達成禱告,聖徒樂意將財寶積存在天上、藉不義的錢財結交 朋友,使召會的需要豐富有餘。
- 四、請為 2/25~2/27 青職特會禱告,青職能繼續相互牧養邀約,話語服事人位也儆醒禱告豫備。
- 五、請為新學期開始,青少年能領受福音的負擔禱告,在 2/14~3/13 青少年福音月中,藉着穩定的享受主而能湧流生命,向同學傳福音。
- 六、請為大學聖徒 2/21 (一) ~2/27 (日) 期初福音節期豫備週能實際列名單,與代求的基督是一, 並在活力組中出外傳福音,過活福音的生活禱告。
- 七、請為大學聖徒有追求高峰真理禱告,人人進入94~97年的信息,並與同伴、社區聖徒相約一同禱告、追求並消化這些豐富。
- 八、請為今年上半年台中實行兒童是個大的福音禱告,達到 100 個兒童排、750 個兒童。各大區落實點名,建立定期事奉交通;恢復原有,加強現有,開拓新局。
- 九、請為參加親子園的121個家,在園地後都能建立家庭時光,並為兒女建立排生活禱告。

召會生活人數

二月七日至二月十三日:

												_						_			
大區	_	四	101	ニセ	_	三	+	三九	十七	1111	三四	二四	四十	九	+	二六	三七	二 十	11	11	三六
基數	124	119	84	55	123	104	79	59	89	82	59	91	38	79	103	74	93	115	48	65	49
目標	136	131	92	61	137	114	87	65	98	90	65	100	42	87	113	81	103	128	53	73	55
主日	124	102	87	53	116	106	87	49	85	83	59	102	29	69	99	77	101	113	44	73	55
青職主日	6	10	12	7	9	13	11	6	7	14	10	9	5	6	24	11	27	9	8	5	6
禱告	28	27	15	12	31	24	13	12	30	29	16	14	5	20	16	16	22	47	13	10	9
家聚出訪	36	16	16	10	18	21	8	5	19	23	21	27	9	19	12	24	23	47	16	6	19
家聚受訪	77	30	27	24	27	17	12	2	14	44	28	91	39	44	52	73	57	71	36	3	48
小排	42	40	35	22	63	54	25	19	42	38	23	56	20	29	29	45	55	72	25	43	17
福音出訪	9	9	0	9	8	19	1	0	12	5	17	38	10	7	6	10	5	9	4	2	8
受浸目標	23	14	14	12	15	20	9	9	15	20	7	20	6	16	24	16	16	27	6	12	12
受浸	1	1	0	0	1	2	3	2	0	1	1	0	0	0	1	0	3	0	0	0	3
大區	ナ	ニハ	十五	二九	ンナ	11 111	十九	1 111	三八	五	十三	三五	\	11+	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	83	73	89	93	79	56	55	52	54	104	90	48	112	84	64	52	81	109	56	115	3281
目標	91	80	98	102	88	62	61	58	60	115	99	53	123	93	70	58	89	121	62	126	3620
								-	00	113	"	55	123	93	70	50	09	141	02	120	3020
主日	90	75	77	83	79	50	48	54	55	102	79	36	101	84	56	52	73	97	59	108	3171
青職主日	90 17		77 7	83 9	79 11	5	48 5											97 9			3171 416
青職主日 禱告		75					5 5	54	55 11 16	102	79 17 17	36	101 16 14	84 15 20	56	52	73 6 16	97	59 18 13	108 13 17	3171 416 761
青職主日 禱告 家聚出訪	17	75 11 20 19	7	9	11	5	5 5 10	54 9	55 11	102 4 14 22	79 17	36 8	101 16 14 18	84 15 20 22	56 3 19 9	52 7	73 6 16 27	97 9 31 15	59 18	108 13 17 48	3171 416 761 718
青職主日 禱告 家聚出訪 家聚受訪	17 20	75 11 20	7 23	9 24	11	5 28	5 5	54 9 23	55 11 16	102 4 14	79 17 17	36 8 8	101 16 14 18 43	84 15 20	56 3 19	52 7	73 6 16	97 9 31	59 18 13	108 13 17 48 72	3171 416 761 718 1481
青職主日 	17 20 29	75 11 20 19	7 23 16	9 24 24	11 15 1	5 28 14	5 5 10	54 9 23 3	55 11 16 8	102 4 14 22	79 17 17 20	36 8 8 4	101 16 14 18	84 15 20 22	56 3 19 9	52 7	73 6 16 27	97 9 31 15 88 64	59 18 13 13	108 13 17 48 72 48	3171 416 761 718 1481 1392
青職主日 家聚聚小 家聚小 福音出訪	17 20 29 46 46 16	75 11 20 19 57	7 23 16 24	9 24 24 47	11 15 1 0 15 4	5 28 14 10	5 5 10 12	54 9 23 3 0	55 11 16 8 6 21 0	102 4 14 22 23	79 17 17 20 66	36 8 8 4 6	101 16 14 18 43 29 7	84 15 20 22 36 9	56 3 19 9 12 25 5	52 7 9 1	73 6 16 27 50 30 0	97 9 31 15 88	59 18 13 13 66	108 13 17 48 72	3171 416 761 718 1481 1392 343
青職主日 家家聚小音出 福受 不可 不可 不可 不可 不可 不可 不可 不可 不可 不可 不可 不可 不可	17 20 29 46 46	75 11 20 19 57 65	7 23 16 24 39	9 24 24 47 38	11 15 1 0 15	5 28 14 10 30	5 5 10 12 21	54 9 23 3 0 13 1	55 11 16 8 6 21	102 4 14 22 23 51	79 17 17 20 66 31 7	36 8 8 4 6 2	101 16 14 18 43 29	84 15 20 22 36 9 11 20	56 3 19 9 12 25	52 7 9 1 1 16	73 6 16 27 50 30	97 9 31 15 88 64	59 18 13 13 66 5	108 13 17 48 72 48	3171 416 761 718 1481 1392 343 634
青職主日 家駅小音出訪	17 20 29 46 46 16	75 11 20 19 57 65 8	7 23 16 24 39 10	9 24 24 47 38 6	11 15 1 0 15 4	5 28 14 10 30 2	5 5 10 12 21 2	54 9 23 3 0 13	55 11 16 8 6 21 0	102 4 14 22 23 51 6	79 17 17 20 66 31 7	36 8 8 4 6 2 0	101 16 14 18 43 29 7	84 15 20 22 36 9	56 3 19 9 12 25 5	52 7 9 1 1 16 6	73 6 16 27 50 30 0	97 9 31 15 88 64 39	59 18 13 13 66 5 4	108 13 17 48 72 48 21	3171 416 761 718 1481 1392 343

另【青職】主日人數416;小排人數159。【大專】主日人數282;小排人數102。 【青少年】主日人數238;小排人數74。 【兒童】主日人數335;小排人數277。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三	
小計	366	358	358	325	286	346	285	217	366	264	
合計	1082			6.	11	63	31	847			
總計	3171										